OBILIASI KACATEJIBHASI
IUIsI TPA®UKOB IBYX
OYHKILINM

Aaropurm pemieHus:

1. CocraBasiem ypas-
HEHUSA KACATCABHBIX K
rpaduky dpyHKIIN
y= f(xX) B TOuKe m u K
rpaduKy dyHKIIN
y= g(X) B TOUKE n.

2. AAsl BEIIIOAHEHHA
YCAOBHSA 32AQYH KACATCABHBIC AOAKHEI

COBITAAATB, OTCFOAA CACAYET: k =k
1 2
Permms moAyuennyro cucre-

b =b,
MY, HAXOAUM a0CIIICCHI M 1 n
3. TloaAcraBasf AroOoe U3 HUX B
COOTBETCTBYIOIIIEE YPABHEHHE, HAXOAUM
HCKOMYIO KaCaTeABHYIO.
[Mpumep: Haiiti oOIIyro KacaTeAbHYIO K
rpacpuxam pyuknit y= x2+5x+4 u
y= x?-x+1.
Permrenme.
1. f(m)=m?2+5x+4; £(m)=2m+>5;
y1= (2m+5)x-m2+4;
g(n)=n%>n+1; g’(n)=2n-1,
y2=(2n-1)x-n?+1
2. 2m+5=2n-1 m=-2
{—mz +4=-n’ +1_{ n=1

3. ITpu n=1 y=x— nckomas KacaTeAbHas.

HHOIIOJIHUTE/IbHBIE
dOPMYJIbI

Y CITOBUE TTAPAJUIEITbBHOCTU

IPSAMBIX:
ki=k,
Y CITOBME MEPITEHAVIKYJISIPHO-
CTU TTPAMBIX:
ki*k,= -1
YTOJI MEXTY TIPSIMbIMIA:

|k1_k2|

toa =
S T Ik,

rAe ki, ko— yraosere koadbdpurnmenTsr
IIPSIMBIX.

Pecypcer:

1. T'osopos B. M. u Ap. COOpHEK KOHKYPCHBIX
3aAaY AAM ITOCTYITArOIIHX B BY 361

2. «1C:Penrernrop. Maremaruxa (dacts 1)”.

3. Hpmkua A. T, IMuacknit A. M. Copasou-
HOE MOCOOUE MO MATEMATUKE C METOAAMU
pereHns 3aAa49 AAA rTocTymarorux B BY3mr.

I'EOMETPUYECKWE
TMIPVIJTOYKEHW ST

ITPOM3BOIHOW.
SAJAUM HA
KACATEJIBHVIO.

Ay
—=1ga=k
Ax

k = yaiosoi
woagganuenm

npavoifceryued)

A

MuaypuHCKHN

AHUIEH-UHTEPHAT

ITpu Ax—0 cexyas
CTPEeMWUTCS 3aHATh
II0JIOXKEHVE KacaTeJIbHOVI.
To ecTh KacaTesIbHAas €CTh
IIpefie/IbHOe II0JIOKeHVe
CeKYyIIen.




_ KACATE/TBHASI K TPADVIKY KACAHIVE [IBYX TPAPVIKOB.
YPABHEHME KACATEJTbHOW K SYHKIM £(x), [IPOXOIAIIAA

TPA®VIKY ®OYHKLMM f(x) B YEPE3 TOUKY M, HE

TOYUKE a [TPVHAIUTEXALLYIO TPAGVIKY f(X) 1. YCIIOBUE KACAHT/{SI TPADUKA U
= [MPAMOIN
I'EOMETPMYECKMU CMbBICJI ™ () =k +b
IIPOVI3BOIHOV TOPUTM peUIeHHA: { |
. 1. CocraBAsieM ypaBHEHHE KACATEABHOMN K Ipa- S (x)=k
f'(x)=ga=k duky y=f(x) B TouKe ¢ aOCIHCCOI a B 00- 2. YCITIOBUE KACAHMSI IBYX
k— yraoBoii kK0appUIHEHT KACATEABHOL, mmem BrAc(") [PADOVKOB
IIPOBEACHHOMH K rpadpuxy yHKImnm 2. IToAcTaBAasieM B HETO KOOPAMHATE TOYKH M (x) = g(x)
y:f(x) B TOYKE C a6CHHCCOﬁ X=a. U HAXOAUM 36CHHCCY TOYKU KaCaHUA a. { , gl
f1(x)=g'(x)

YpaBHeHUE KacaTeABHOI K rpadpuKy 3. IToAcTaBAsieM Haii-

f(x) B TOuKe a:

y=f(a)+ [ (a)(x~a)

AAI'OPI/ITM COCTAaBACHUA ypaBHeHI/Iﬂ

AEHHOE 3HAYEHUE 2 B 00-
. AAroputMm pereHuA:
Uil BUA YPaBHEHUSA Ka-
2 1. CocraBasiem
cateAbHOH (¥), TToAy9IaeM .
CHCTEMY, B KOTOPOI
HCKOMOE YpaBHEHHE Ka-
LIpUpaBHUBAEM (DYHK-

KaCaTeAbHOI. CATEABHOM.

I 1 HpOI/ISBOAHbIC.

ITpumep. HaiianTe ypaBHEHHE KaCATEABHOI K Ipa-
1. Haxoamm suaucnue Ppuxy dyukmmn f(x)=x2-3x+1, mpoxoadImeit de-

2. Permmmaem Aas-

HYIO CHUCTEMY.

byHKIIE B TOUKE 2. pes Touky M(2,-2). 3. Tloayuaem ko-
2. Haxoanm mipons- 0 fa)=a2-3a+1; £2(x)=2x-3; F(a)=2a-3 : OPAMHATEI TOYKH
BOAHYIO (DYHKITHH KACAHUS.
P(x). y= a?-3a+1+(2a-3)(x-a) - oOIIMiT BUA KACATCABHBIX Hpuvep: Haiiaem ToUKy Kacamms rpa-
3. HaxoAanm 3HavyeHHE Anast rpacpuka f(x). duxos: y=2x2-x-6 u y=3x2-5x —2
IIPOU3BOAHOM hyHK- 2)  TloacraBasem x=2, y= -2 B ypaBHEHHUE IIOAY- Perenne.

i £(x) B TouKe a. 4gmuM, 910 a=1 nam a=3, T.c. OyAEM HMETH ABE Kaca- 2y x—6=3x2-5x-2

4. IToacTaBAsieM BCE IOAYIEHHBIEC 3HAYC- TEABHBIE IPOXOAAIIIHE Uepes T. M. dx—1e 6x—5 =>x=2

HUA B YPABHEHIE KACATEABHOI.
3) Ecam a=1, 1o y= -x;
[ToAygaem BCKOMOE ypaBHEHHE KACATEAD-

Toraa y=0.
HOLL. Ecan a=3, to y=3x-8 3uaunt M(2,0) - nckomas Todka




